

«Утверждено»

Президент Региональной общественной  
организации «Федерация легкой атлетики  
Свердловской области»

Г.Н. Байкенов

«                      »                      2017 г.

«Утверждаю»

Министр физической культуры  
и спорта Свердловской области

Л.А. Рапопорт

«                      »                      2017 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

### Чемпионат Свердловской области по легкой атлетике в дисциплинах «Бег на шоссе 42,195 км», «Бег на шоссе 10 км» среди мужчин и женщин

#### ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Чемпионат Свердловской области по легкой атлетике в дисциплинах «Марафон», «Бег на шоссе 10 км» среди мужчин и женщин (далее по тексту – соревнование) проводится с целью дальнейшей популяризации легкой атлетики в Свердловской области, повышения спортивного мастерства спортсменов по легкой атлетике, а также с целью выявления сильнейших спортсменов для формирования спортивных сборных команд Свердловской области по легкой атлетике.

Соревнование проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Свердловской области на 2017 год, утверждённым приказом № 674/ОС от «30» декабря 2016 г. Министерства физической культуры, спорта и молодёжной политики Свердловской области.

#### ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Спортивное соревнование проводится с целью популяризации и развития легкой атлетики в Свердловской области.

Задачами проведения спортивных мероприятий являются:

- выявление сильнейших спортсменов для формирования спортивных сборных команд Свердловской области по легкой атлетике;
- подготовка спортивной сборной команды Свердловской области для участия во Всероссийских соревнованиях и других спортивных соревнованиях по легкой атлетике;
- повышение спортивного мастерства спортсменов;
- выполнение разрядных нормативов.

#### МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

**Соревнования проводятся: 22 апреля 2017 года в с. Туринская Слобода, Свердловской области.**

**Старт и финиш на площади «Коммунаров».**

**Регистрация участников:** 21 апреля с 15.00 - 21.00 ч.,  
22 апреля с 8.00 - 10.30 ч. в МКУ ДО «Слободо-Туринская ДЮСШ» по адресу: с. Туринская Слобода, ул. Октябрьская, 8.

**Время старта 11.00**

**КОНТРОЛЬНОЕ ВРЕМЯ МАРАФОНА 6 ЧАСОВ**

#### ПРОЕЗД

Екатеринбург - Туринская - Слобода с южного вокзала номер маршрута 765.

В 9:24, 11:20, 16:54, ежедневно + дополнительный рейс в пятницу 18:30 время в пути 6 часов.

Дополнительная информация по тел., факс 8 (34361) 2-10-74 - ДЮСШ, координатор марафона Кучков Сергей Николаевич – дом. тел.(8 34361) 2-24-43, сот. 8 912 035 09 55.  
89089011007 Лашков Виталий Владиславович. Специалист по ФК и С

## **ОРГАНИЗАТОР ПРОВЕДЕНИЯ СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ**

Организаторами соревнований являются Министерство физической культуры и спорта Свердловской области в лице государственного автономного учреждения Свердловской области «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Свердловской области» (далее – ГАУ СО «ЦСП») и региональная общественная организация «Федерация легкой атлетики Свердловской области».

Региональная общественная организация «Федерация легкой атлетики Свердловской области» является ответственным из числа организаторов по обеспечению совместно с собственниками, пользователями объекта спорта, на котором будет проходить данное соревнование, мер общественного порядка и общественной безопасности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

## **РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЯ**

Общее руководство проведением соревнования осуществляет Министерство физической культуры и спорта Свердловской области в лице ГАУ СО «ЦСП», а также региональная общественная организация «Федерация легкой атлетики Свердловской области». Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию по виду спорта, главного судью соревнований Лашкова Виталия Владиславовича, главного секретаря соревнования Лаптеву Ольгу Александровну. Состав судейской коллегии и определение секретаря соревнования осуществляет оргкомитет.

## **ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании от несчастных случаев (т.е. внезапных, непредвиденных случаев, повлекших за собой обращение в ЛПУ, утрату трудоспособности либо смерть застрахованного лица), который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может проводиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134н «О порядке организации медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственность за безопасность проведения соревнования возлагается на Региональную общественную организацию «Федерация легкой атлетики Свердловской области»

Ответственными за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований являются:

- главный судья – Лашков Виталий Владиславович.

Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников соревнований в дни соревнований возлагается на лицо их сопровождающее.

## **ФИНАНСИРОВАНИЕ**

Министерство физической культуры и спорта Свердловской области, в лице ГАУ СО «ЦСП», являясь соорганизатором соревнования, осуществляет финансовое обеспечение соревнований в соответствии с Порядком финансирования за счет средств областного бюджета и нормами расходов на проведение физкультурных и спортивных мероприятий, в части предоставления наградной атрибутики на основании представленной региональной общественной организации «Федерация легкой атлетики Свердловской области» сметы.

ГАУ СО «ЦСП» осуществляет организацию соревнования (в т.ч. финансирование соревнования) в рамках выполнения государственной работы, установленной Государственным заданием на 2017 год.

Региональная общественная организация «Федерация легкой атлетики Свердловской области» несет расходы по оплате труда медицинских работников, на приобретение канцелярских товаров, а также иные расходы по организации и проведению соревнований.

Расходы по командированию участников, тренеров, представителей несут командирующие организации (в т.ч., проезд, суточные в пути, страхование участников).

### **ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЯ, УСЛОВИЯ ДОПУСКА**

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены муниципальных образований Свердловской области, имеющие необходимую подготовку и допуск врача, не позднее месячного срока с указанием длины дистанции. К соревнованиям допускаются мужчины и женщины 1995 г.р. и старше.

### **КЛАССИФИКАЦИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования являются личными проводятся в следующих дисциплинах.

№ п/п	Дисциплина	Код спортивной дисциплины
1	42 195 метров	002 017 1 6 1 1 Я
2	Бег на шоссе 10 км	002 074 1 8 1 1 Л

### **ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЯ**

**Время начала соревнования 11.00 часов**

Мужчины и женщины: бег на шоссе 42,195 км (марафон) и бег на шоссе 10 км

### **УСЛОВИЯ ПРИЕМА УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЙ И ПОДАЧА ЗАЯВОК**

Предварительные заявки подаются не позднее 20 апреля 2017 года по тел., факс 8 (34361) 2-10-74 – ДЮСШ, E-mail – [sltur\\_dussh@mail.ru](mailto:sltur_dussh@mail.ru).

### **УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Победители и призеры в каждом виде программы определяются в соответствии с правилами ИААФ

### **НАГРАЖДЕНИЕ**

Мужчины и женщины награждаются медалями и грамотами за 1, 2, 3 место

### **НАГРАЖДЕНИЕ**

Участники, занявшие 1, 2, 3 места награждаются дипломами и медалями.

### **ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ**